



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Завершена первая очередь благоустройства территории Сада юнатов, которое проводилось в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» > с. 2

ГОРОД В ЦВЕТУ

В этом году в Омске состоялась 69-я традиционная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», посвященная Году науки и технологий > с. 3

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ



ГОТОВИМСЯ К ПЕРЕПИСИ

Сроки проведения Всероссийской переписи населения были изменены. Она пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

Самостоятельно заполнить переписные листы на портале Госуслуг жители страны смогут с 15 октября по 8 ноября 2021 года. Предварительные итоги предстоящей Всероссийской переписи населения будут подведены в апреле 2022 года. А окончательные итоги планируются официально опубликовать к концу 2022 года.

В регионе уже провели полный комплекс подготовительных работ. Территорию Омской области разделили на 574 переписных участка, в состав которых включили больше 900 тысяч жилых помещений. Перепись населения в регионе проведут 3445 переписчиков в фирменной экипировке, оснащенные планшетными компьютерами.

Для жителей страны имеет сразу три варианта участия в предстоящей переписи:

- ✓ можно дождаться прихода переписчика к себе домой, как это было раньше;
- ✓ можно пройти перепись самостоятельно на портале Госуслуг;
- ✓ можно сделать это на нейтральной территории в МФЦ. Там будут работать волонтеры, которые подробно расскажут всем желающим об интернет-переписи и помогут внести о себе необходимые сведения.

КСТАТИ

Всероссийская перепись населения 2020 года будет двенадцатой в истории страны и при этом станет первой цифровой.

Напомним, что решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством Российской Федерации летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19. Предыдущие Всероссийские переписи населения 2002-го и 2010 годов также проходили в октябре.

Проведение переписи в этот период позволяет сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных как на национальном, так и на международном уровнях.

ВЕСТИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2014 года

№ 7 (177) сентябрь 2021

www.admomsk.ru



ВРЕМЯ НОВЫХ ОТКРЫТИЙ

Новый учебный год начинается с хороших новостей: наметилась позитивная тенденция увеличения количества учеников в образовательных учреждениях города. Одних только первоклашек в этом году более 15 тысяч человек. Чем еще примечателен наступивший учебный год, вкратце расскажем на страницах окружных «Вестей».

Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, этот учебный год в школах, колледжах и вузах начался в очном формате. В 151 образовательном учреждении прошли традиционные торжественные линейки, посвященные Дню знаний.



В этом году более 150 школ открыли свои двери для юных омичей

ЦИФРЫ

В этом году за парты сели 134 306 школьников, в том числе 15 605 первоклассников. Дополнительно было организовано 37 первых классов для 925 детей. Лидер по числу принятых первоклассников – средняя общеобразовательная школа № 30 – 417 человек. Юных учеников будут обучать 1768 педагогов, в том числе 20 молодых специалистов.

В 2021 году на выполнение ремонтных работ в общеобразовательных учреждениях города Омска выделено 241,6 млн рублей. На замену окон в 116 общеобразовательных учреждениях запланировано около 98,3 млн рублей. На подготовку к открытию детского технопарка «Кванториум» на базе средней школы № 77 предусмотрено более 6 млн рублей.

Свой первый полноценный учебный год начала новая крупнейшая в Омске школа на 1122 места. Она была построена в микрорайоне Амурский-2 по нацпроекту «Образование», а

введена в эксплуатацию в декабре 2020 года. Для юных омичей предусмотрены комнаты продленного дня, спальни для младших групп, актовый зал на 500 мест, пять спортивных залов, библиотека с книгохранилищем и читальным залом, музей, столовая на 570 мест, два лифта.

В этом году на приобретение учебников и учебных пособий для омских школьников выделены 225 миллионов рублей. На выделенные средства приобрели около 359 тысяч учебников и более 60 тысяч рабочих тетрадей по русскому языку и математике для первоклашки

иностранному языку для учеников вторых классов. Учащиеся получили их бесплатно.

На омском Левобережье 560 курсантов переступили порог нового здания Омского кадетского военного корпуса. Современное учебное заведение было возведено Министерством обороны РФ за рекордно короткий срок – 10 месяцев. А это учебно-административное здание на 560 мест, столовая на 620 мест, два спальных корпуса на 320 и 240 мест. В такой масштабный инвестиционный проект вложено 6 млрд 800 млн рублей.

ВЫБОРЫ-2021

ГОЛОСУЕМ ТРИ ДНЯ

В течение трех дней, 17, 18 и 19 сентября, в Омске пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, а также выборы депутатов Законодательного Собрания Омской области седьмого созыва. Проголосовать могут все граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет.

В голосовании на территории города Омска могут принять участие более 883 тысяч человек. Для избирателей будет работать 461 постоянный избирательный участок, а это более 6000 членов участковых избирательных комиссий.

Главная особенность выборов этого года в том, что голосование будет проводиться в течение трех дней подряд – **17, 18 и 19 сентября**. Все эти дни избира-

тельные участки будут работать с **8:00 до 20:00**. Подсчет голосов начнется 19 сентября после 20:00.

С целью недопущения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) потоки избирателей будут распределены на три дня. Предполагается также обеспечить всех избирателей и членов избирательных комиссий средствами индивидуальной защиты (масками, перчатками, антисептиками).

Для обеспечения прозрачности и открытости процесса голосования на всех избирательных участках будет организовано видеонаблюдение.

Чтобы уточнить адрес своего избирательного участка, можно воспользоваться сервисом «Информирование об избирательных комиссиях и комиссиях референдума» на сайте Центральной избирательной комиссии РФ (www.cikrf.ru/digital-services)



или на сайте Избирательной комиссии Омской области (www.omsk.izbirkom.ru). Кроме того, о местонахождении избирательного участка избиратели будут проинформированы участковой избирательной комиссией.

Не забудьте взять паспорт! Бюллетени выдаются избирателям по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

12+



ТЕРРИТОРИЯ САДА ЮННАТОВ ПРЕОБРАЗИЛАСЬ

Работы проводились в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».



Юные омичи уже успели по достоинству оценить новую площадку

Строительно-монтажные работы на объекте начались 15 апреля. Специалисты подрядной организации ООО «СТК Вем-АН» провели геодезическую съемку, вертикальную планировку, демонтаж старых покрытий, уложили тротуарную плитку на площади более 2,5 тыс. кв. метров, покрытие из резиновой крошки на площади более 500 кв. метров. Кроме того, было собрано более 20 элементов детской площадки, установлено декоративное ограждение.

«Сад юннатов – место, где с удовольствием проводят время юные жители нашего города. Новая детская площадка рассчитана как для совсем маленьких омичей – до 3 лет, так и для ребят постарше – до 12 лет включительно. В следующем году работы по благоустройству Сада юннатов продолжатся. Будет уложена тро-

туарная плитка, обустроен центральный вход, парковка, а также территория вдоль объекта по ул. Маршала Жукова», – отметил глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев.

Напомним, Сад юннатов стал одним из победителей народного голосования за объекты благо-

устройства на 2021 год. За преобразование территории городской станции юннатов проголосовали 4253 человека. После этого в окружной администрации состоялась электронная общественная дискуссия. Омичи высказали 376 предложений по изменению территории.

ПЛАНЫ

Для благоустройства на следующий год в Центральном округе выбрана территория Городского сада в границах ул. Броз Тито – пр. К. Маркса – ул. Короленко – ул. Ленина. Кроме того, накануне по предложениям глав округов общественная комиссия утвердила перечень из 3 территорий в каждом округе для благоустройства в 2023 году. Омичам предстоит выбрать одну из них. В Центральном округе это сквер им. профессора Казанника на пересечении улиц Булатова и Герцена; сквер им. Д. М. Карбышева на пересечении улиц Маршала Жукова и Думской; территория по улице Чапаева на участке от улицы Герцена до улицы Тарской.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ОКРУГЕ СОЗДАН НОВЫЙ КТОС

Состоялась конференция граждан по учреждению комитета территориального общественного самоуправления. КТОС «Новоамурский» будет действовать в новом микрорайоне Амурский-2. Там сейчас проживают около 8000 горожан, построено 54 дома.

С инициативой создания КТОСа выступили сами жители микрорайона. КТОС будет действовать в границах жилого массива Амур-2. Эта территория активно застраивается, в настоящее время там возводится шесть домов. Планируется, что население микрорайона возрастет до 15 тысяч человек. Помимо жилых домов, здесь в рамках национального проекта «Образование» построена современная школа на 1122 места, работает Центр развития ребенка – детский сад № 44, открываются магазины, аптеки, обустроятся детские и спортивные площадки.

С активистами нового КТОСа провел встречу глава Центрального округа Амангельды Мендубаев. Обсуждались проблемные вопросы, были намечены пути их решения.

КСТАТИ

В результате голосования делегатов конференции председателем избрана Любовь Константиновна Жучкова.

«Практика показывает, что взаимодействие с жителями территории эффективно тогда, когда комитет расположен в шаговой доступности. Радует, что омичи сами проявили инициативу и выступили с предложением организовать КТОС. Мы всегда поддерживаем такие начинания жителей», – отметил глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев.

Добавим, что всего теперь в Центральном округе действует 17 КТОСов.



Глава Центрального округа Амангельды Мендубаев обсудил с председателем КТОСа «Новоамурский» Любовью Жучковой вопросы развития комитета

КОНКУРС

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ В ОБЪЕКТИВЕ

В администрации Центрального округа подвели итоги фотоконкурса. Для участия в нем поступило более 150 заявок и почти 800 фотографий. Конкурс был приурочен к 305-му дню рождения Омска.

Творческое состязание проводилось по пяти номинациям. Горожанам предлагалось сделать фото любимых мест Центрального округа, цветов, растущих на его территории,

фотографироваться на рабочем месте или на фоне достопримечательностей, расположенных в округе. Победителей определило компетентное жюри.

✓ В номинации «Я в ЦЕНТРЕ!» первое место у Стефании Леус.

✓ В номинации «Эти забавные животные» первое место у Марии Бойко.

✓ В номинации «Цветочный шик» первое место у Натальи Подшиваловой.

✓ В номинации «Центральный – мечта, любовь, красота...» первое место у Алексея Саренко.

✓ В номинации «Трудовые будни» первое место у Андрея Бахтеева.

«Отрадно, что наш конкурс стал таким популярным у омичей. Большое количество замечательных работ говорит о том, что жители нашего округа – очень творческие люди, умеющие видеть и ценить красоту, которая есть вокруг нас», – отметил за-



Автор фото – Наталья Подшивалова

меститель главы администрации Центрального округа Николай Лось.

ЦИФРЫ

На конкурс поступило более 150 заявок и почти 800 фотографий.



Автор фото – Стефания Леус

ЖКХ-КЛУБ

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

План мероприятий по подготовке Центрального округа к осенне-зимнему периоду исполнен на 100 %.

Как сообщили в администрации Центрального округа, к поступлению тепла в квартиры готовы все дома. Сегодня на территории округа работает 46 управляющих компаний и 154 ЖСК и ТСЖ, на балансе которых находится 1133 многоквартирных дома, 368 домов находятся на непосредственном управлении.

Для контроля за ходом подготовки жилищно-коммунального комплекса округа к отопительному сезону в окружной администрации была сформирована специальная комиссия.

«Среди организаций, ведущих подготовку к осенне-зимнему периоду, можно выделить управляющие компании ООО «УК Семерка-Сервис», ООО «Полюс», ООО «УК «На Рабковской», ООО «УК «На Нахимова», ООО УО «Универсал», УК «Жилищник-3» и «Жилищник-4». Благодаря их своевременной работе дома, находящиеся на их обслуживании, подготовлены к отопительному периоду. Они не только готовят свои дома, но и занимаются подготовкой к зиме



Подготовка к отопительному сезону завершена

домов, у которых временно отсутствуют управляющие компании, – отметил первый заместитель главы администрации Центрального округа Александр Бурых. – Кроме того, следует отметить халатное отношение УК «АртКлинингДомстрой» по подготовке домов к отопительному периоду.

В администрации округа сообщили также, что всего на территории Центрального округа расположен 1501 многоквартирный дом. На особом контроле находится 20 домов, жители которых до сих пор не выбрали способ управления.



ТРЕТИЙ ЭТАП БЛАГОУСТРОЙСТВА

В самом центре города продолжается преобразование Театральной площади на средства федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». На объекте работают сразу два подрядчика: ООО «РемСпецМаш» и ООО «МАРСТРОЙ».

До начала октября эти подрядные организации должны завершить третий этап благоустройства площади у Музыкального театра. На сегодняшний день ООО «РемСпецМаш» выполнило демонтаж старого и установку нового бортового камня, установило видеонаблюдение, выполнило облицовку вентиляционной шахты, стены которой украсит новый арт-объект. Здесь появится граффити с нотами

и скрипкой, которое выбрали сами омичи в ходе голосования на официальной странице администрации Омска в инстаграме. Как сообщил директор ООО «РемСпецМаш» Севак Севоян, в ближайшее время заасфальтируют парковку театра, установят гранитный бордюр вдоль улицы Ленина, ограждения, новый туалетный модуль, уложат рулонный газон, высадят многолетние цветы.



На площади созданы условия для отдыха омичей всех возрастов



Перголы с качелями установили в ходе второго этапа благоустройства



Работы на ул. Лермонтова

Другой подрядчик – ООО «МАРСТРОЙ» – развернул ремонтные работы на ул. Лермонтова: уже демонтировал старую плитку на тротуаре, уложил гранитный бордюр, выставил бортовые камни, обустроил лестницы. На улице Лермонтова высадят ясени и живую изгородь из туй.

«В 2019–2020 годах на Театральной площади проводилось комплексное благоустройство по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». В результате в центре города появилось новое освещение, плиточное покрытие, гранитные бордюры, игровые зоны, детские площадки, подиум-

ные скамьи, декоративные камни для отдыха, качели с подсветкой. В этом году благоустройство прилегающей к театру территории завершается в границах улиц Пушкина и Лермонтова», — рассказала начальник Управления формирования комфортной городской среды департамента городского хозяйства администрации Омска Елена Галуза.

Добавим, что в этом году по федеральному проекту «ФКГС» ведется преобразование 9 общественных территорий: бульвара Веретено, скверов Красной Звезды и «Рубиновая мечта», площади у ДК «Звездный», парков «Советский» и «Зеленый остров», ул. Бударина, Сада юннатов, а также отремонтированы 13 дворов.

ВАЖНО

Благоустроенные территории закономерно становятся центрами притяжения для многих горожан. Однако неосторожное обращение с ними может привести к поломке и разрушению. Администрация города убедительно просит всех омичей бережно относиться к созданным условиям для комфортного досуга и отдыха.

ГОРОД ВЕСЬ В ЦВЕТУ

В этом году в Омске состоялась 69-я традиционная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», она была посвящена Году науки и технологий и проходила четыре дня.

За эти дни масштабную цветочную экспозицию посетили и по достоинству оценили многие горожане. Цветочные изваяния, клумбы украсили Выставочный и Воскресенский скверы, прилегающие территории по набережной Тухачевского, улицы Спартаковскую, Тарскую и Партизанскую.

В оформлении вертикальных экспозиций использовали более 160 тысяч цветов, на горизонтальных клумбах высадили около 300 тысяч живых цветов. Фундаментальные науки и современные технологии, омские разработки воплощали 26 масштабных экспозиций: «Менделеев с таблицей», «Пробирка», «Атом», «Нить ДНК», «Мир и человек», «Сети» и другие.

После проведения «Флоры» по традиции цветочные фигуры



Композиция китайского города-побратима Фучжоу состояла из 80 тысяч живых и искусственных цветов – гвоздик и хризантем



«Флору» создавали около 200 агрономов, озеленителей, флористов и дизайнеров

обрели вторую жизнь в учреждениях образования и культуры. Например, ландшафтная композиция «Космос» (фигура астронавта в скафандре и две модели космических ракет с Белкой и Стрелкой) была передана во Дворец культуры Кировского округа, композиция «Мир и человек» (фигуры мальчика и девочки с глобусом по мотивам изображения на обложке популярного детского географического атласа «Мир и человек»), композиция «Компас» переехали в библиотеку имени Зои Космодемьянской, экспонат «Периодическая таблица Менделеева» теперь расположен в школе № 77, а вертикальная конструкция «Атом» – в лицее № 64.



НА РАДОСТЬ ОМИЧАМ

В Парке культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ установили сухой светомузыкальный фонтан. При благоприятных погодных условиях он будет радовать горожан до конца сентября.

Фонтан стал подарком омичам ко Дню города от ООО «ПРОД-ТЕХНОЛОГИИ» (ТМ «Холодушка»). За счет собственных средств компании выполнены работы на общую сумму около 30 млн рублей, включая установку светомузыкального фонтана, монтаж системы круглосуточного видеонаблюдения, укладку тротуарной плитки на территории вокруг фонтана, установку декоративных входных групп в виде полумесяцев с подсветкой, параболических скамеек и урн.

Параллельно с этим за счет собственных средств муниципального предприятия города Омска «Парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ» провело благоустройство прилегающей территории на сумму свыше 7 млн рублей. На эти средства установили два детских игровых комплекса с современным безопасным покрытием из резиновой крошки, скамейки и урны, отремонтировали фасад сантехнического модуля и кассы у фонтана, заменили входную группу со стороны ул. Масленникова, уложили газон и тротуарную плитку, выполнили асфальтирование и выравнивание поверхностей, прилегающих к детским площадкам.

С 1 по 30 сентября 2021 года при благоприятных погодных условиях фонтан будет работать с 11:00 до 20:00 в дневном режиме, с 20:00 до 21:00 в режиме вечернего шоу. Каждый понедельник – выходной для проведения технического обслуживания.

ЗАЩИСЬ В МОБИЛИЗАЦИОННЫЙ РЕЗЕРВ

Мобилизационный резерв – это часть граждан, пребывающих в запасе, которые содержатся в наиболее подготовленном мобилизационном состоянии.

Контракт о пребывании в резерве может быть заключен с гражданином России до 42 лет, ранее проходившим военную службу и имеющим воинское звание солдата, сержанта или прапорщика. Граждане, имеющие звание младшего лейтенанта, лейтенанта, старшего лейтенанта, капитана, капитан-лейтенанта, принимаются в резерв в возрасте до 47 лет; майора, капитана 3-го ранга, подполковника, капитана 2-го ранга – до 52 лет; полковника, капитана 1-го ранга – до 57 лет. Для пребывания в резерве необходима категория годности А или Б.

Нахождение в резерве предусматривает предназначение на воинскую должность, присвоение

воинского звания, аттестацию и квалификационный экзамен, а также участие в мероприятиях оперативной, мобилизационной и боевой подготовки в ходе военных сборов. Резервисты привлекаются к мероприятиям оперативной, мобилизационной и боевой подготовки в ходе военных сборов по планам подготовки соединений и частей.

Первый контракт о пребывании в мобилизационном резерве заключается сроком на три года. Новый контракт о пребывании в мобилизационном резерве может заключаться на три года, пять лет либо на меньший срок – до наступления предельного возраста пребывания в запасе.



Для того чтобы записаться в мобилизационный резерв, необходимо с паспортом и военным билетом обратиться в военный комиссариат

«Гражданам, отслужившим в армии, не имеющим судимость, подходящим по возрасту и состоянию здоровья, предлагается заключить контракт. Согласно контракту они ежегодно участвуют в военных сборах, в случае мобилизации первыми самостоятельно прибывают в воинскую часть. Особенность контракта – возможность совмещать основную гражданскую работу с военными занятиями и сборами. Всем, кто находится в мобилизационном резерве, ежемесячно выплачивается денежное содер-

жание. Кроме того, резервистам за время пребывания на военных сборах по месту их постоянной работы выплачивается средний заработок. Для того чтобы записаться в мобилизационный резерв, необходимо с паспортом и военным билетом обратиться в военный комиссариат», – отметил заместитель главы администрации Центрального округа Николай Лось.

Военнослужащие граждане, призванные на военные сборы, обеспечиваются необходимыми вещами и питанием.

ПРОЯВИТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Специалисты отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации Центрального округа напоминают омичам о действиях при обнаружении подозрительных предметов.

✓ Обнаружив подобную находку, не подходите к ней близко, а обратитесь к находящимся поблизости людям и попросите их немедленно сообщить о ней в полицию по телефону 02 или 102.

✓ Если рядом ведутся какие-либо работы или живут люди, предупредите их. Необходимо заглушить двигатели, остановить технику и отвести людей на безопасное расстояние или в укрытие. Не следует никого подпускать близко к подозрительному предмету до прибытия полиции или саперов. Не пытайтесь самостоятельно его обезвредить.



О подозрительном предмете сообщите в полицию.

Фото пресс-службы УМВД России по Омской области

✓ Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите о находке водителю транспортного средства, который свяжется с правоохранительными органами, или же сообщите о подозрительном предмете любому работнику полиции.

ВАЖНО

В случае чрезвычайной ситуации необходимо незамедлительно сообщить в дежурную часть УМВД России по городу Омску по тел.: 79-22-00, 02 или 102.

✓ Ни в коем случае не открывайте обнаруженные пакеты и сумки, не трогайте их и предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности. После остановки транспортного средства, сохраняя спокойствие, быстро покиньте его и оставайтесь на безопасном расстоянии до приезда сотрудников полиции.

✓ Если вы запомнили приметы человека, оставившего подозрительный или взрывоопасный предмет, сообщите их работникам полиции, тем самым вы поможете в поиске злоумышленников.

ВАЖНО ЗНАТЬ

КАПРЕМОНТ НА ВЫБОР

Жильцы многоквартирных домов могут самостоятельно определять виды работ по капитальному ремонту.

Для того чтобы выбрать приоритетный вид работ для проведения капитального ремонта, жильцам многоквартирных домов нужно лишь определить необходимый вид работ на общем собрании собственников помещений и оформить решение протоколом собрания собственников. Образец протокола об определении вида работ размещен на официальном сайте регионального оператора: <http://kapremontomsk.ru/documentation/docexamples/?page=2>.

Копию оформленного протокола необходимо направить в Минэнерго Омской области (644043, г. Омск, ул. П. Некрасова, д. 6), а также в адрес регионального оператора (644099, г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 24, каб. 214).

Напомним, что мероприятия по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществляются в рамках региональной программы, утвержденной постановлением Правительства Омской области от 30 декабря 2013 года № 369-п. Изменение вида работ по капитальному ремонту многоквартирного дома происходит на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме согласно ч. 4 ст. 168 Жилищного кодекса Российской Федерации.

НА ЗАМЕТКУ

По всем вопросам, касающимся изменения вида работ и проведения общего собрания, можно обращаться в отдел жилищного хозяйства регионального оператора по адресу: 644099, г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 24, каб. 214 либо по тел. 39-98-35.



Работы по капремонту проведут в соответствии с решением жителей

ГАЗИФИКАЦИЯ



АО «Омскоблгаз» сообщает о приеме предварительных заявок для включения в план-график догазификации. Догазификация – подведение газа до границ негазифицированных домовладений в газифицированных населенных пунктах (то есть в тех, где уже проложены газораспределительные сети) без привлечения средств потребителей. Домовладение – объект индивидуального жилищного строительства или жилой дом блокированной застройки, расположенный на участке, принадлежащем физическому лицу на праве собственности или ином предусмотренном законом основании. Во исполнение Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года по вопросу газификации домовладений без привлечения средств граждан компания АО «Омскоблгаз» формирует актуальный перечень лиц, нуждающихся в догазификации. Заявки можно подать через сайт АО «Омскоблгаз» («Личный кабинет» в разделе «Догазификация») или в Едином центре предоставления услуг по адресу: г. Омск, ул. 4-я Челюскинцев, д. 6А, а также в отделениях «Омскоблгаз» по месту жительства.

Материалы номера подготовили: Е. Кузьмина, И. Бабилова. Фото: В. Казюнов, С. Сапоцкий, Е. Кузьмина, И. Бабилова, В. Андреев.